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Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

-~
.\5_

Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :

D & 0] -2 4 -3 D T -1 0 LT3 [:]
flz) 1] 1

-4 1 0 flz)| -2 -1]1]2
- i 11 -1]-3]| -2
Flw) | 1.]:0 0| -1

Question 2 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

xr
@) | 2] 0|14

20491 ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
14 856 ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.

Question 3  On souhaite programmer en python la fonction z v 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

’

D def fonction(y) :
s —1
o e def fonction(x) - . - def 1)
O y=y-1 O y=3*x*¥2-1-1 D24 a:;,,b ] y=3*x**2-1-1
y=y-1 return(x) b-_——a-l return(y)
return(y) setiiEn(b)

Question 4  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

La seule assertion vraie est :
O F(2)=38. O L’image de —3 par f est 2. ] Dy = [-4,+ . 8 f(0) = —1,5.
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Question 5  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [] 109,71 approximativement. ] 0,58333.... B s ] s62.
Question 6 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement *
-1/2 3737. [] 3450. O 7187. [ 10637
Question 7 La courbe dessinée ci-dessous
Y
T 1
i
| |
- 5>
\I ‘>
\ !
|
\ l
est la courbe représentative de la fonetion :
0/0 O z— VaT+1 K oz -322+2 Wi gl O x*—)—rs—_ﬁ——l
: ' 2+z+1 10z
Question 8  On considére la fonction f:z 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
! x 3| 25 |-2] -15 ] x -3 =25 |-2]| -1,5
2/2 f(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 flz) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75
D T -3 -25 [-2| —-1,5 [:] x -3|-25|-2]-15
flz) | -7 | -325]| 4 | 16,75 fle) ]| 9 75 3 7,5
Question 9  La seule assertion vraie est
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
0/2 La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
Question 10  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
i
/
/
Yy : F
k‘\\ ¥ \ / Ol r -
4 ] i £ =] \ / Il
> —Joret \ /
~1 I 7 7 f
0 ne . |
\ - > T - —
2/2 L | ® o U @ O
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Question 11

Question 12
ce lycée?
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Soit f la fonction définie par f(z) = —222 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :
D T -2 3 4,5 7 D F -2 3 |45 7
J@ [ -10 | 5 | —23,75 | =72 J@) | 6 | -5 | 58 | 123
D €T -2 3 4,5 /i . T -2 3 4,5 7
J@) [ 102 | =48 | =23,75 | =72 @ [0 =5 -3 -3

690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d

[ os7% approximativement.
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Q.C.M. de brevet.
Question 1 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
J J‘ "
\] o] I |/
== ]
La seule assertion vraie est :
-1/2 f(0) = —1,5. f(2) =3. [] Limage de —3 par f est 2. O 2;=[-4+|
I
Question 2 Soit f la fonction définie par f(z) = —222 + 32 + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :
D & (LQ /3 4,5 7 |:| T -2 3 4,5 7
2/2 f(x) | =10/|'\—=5 | —=23,75 | -72 flz) | -10,2 | —-4,8 | —23,75 | —72
ﬂ T —2 /3 {4,5\ 7 D z -2 3 |45] 7
fl@) [=10 |'=5/ \<23/| —73 F@ | 6 | =5 | 58 | 123
Question 3  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
v g ;
g N 1“\ ‘j
+ i i L \ T
B > T \ / [
HH—— ~b O A 1
z > T \ AN 4 B
] ] o ]

2/2 M o ! | s

Question 4  La seule assertion vraie est

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.

-1/2 La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Question 5  Les sept huitiémes de 96 égalent

2/2 O ss.2. [] 0,58333....

[:] 109,71 approximativement.

1
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Question 6  On souhaite programmer en python la fonction x — 3(x? — 1) — 1. Quel programme convient ?

def:(;r;cﬂc;n(y) : def f(x) :
Bty def f(x) def fonction(x) : y=3*x**2
X 8:3% O y=3*x**2-1-1 il y=3*x**2-1-1 O y=y-1
b;a-l return(y) return(x) y=y-1
return(b) iy
Question 7  La courbe dessinée ci-dessous
Y
V‘ l
|
‘t
\ \
2 N
——
X
\ \Y
\
\ |
! {
\
|
est la courbe représentative de la fonction :
23 -9 -1 4 a T2 41
; ; 20 ; Rees ; o e
O z~ o ZI T z° —3z° + 2. O zm Va2 11 D IH.z2+;r+l'
Question 8 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans
ce lycée?

X 1035 ] 960. [J 0,87 % approximativement. ] 4e0.

Question 9  On consideére la fonction f : z — 3z% — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond 4 cette fonction f est :

T -3 25 | -2 —-15

(

I
[ @) | =7] —3.25 | 4 | 16,75 O f(@)

O Lz I 25T 2] 15
f(=) |[46/] 24,25 | 25 | 26,75

=3[ 28] 2] =15
9 | 75 | 3 | 75
- 23]} =25 2] -1,5

F(x) | 46/ 34,75 | 25 | 16,75

)
Question 10 48 % des livres d’une bibliothéque sont des man1§a& La bibliothéque contient 3450 m Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

@ 7187. "7 3450. ] 10637 X 3737.
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Question 11 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
/
JAY

: LA

Y 7)o 5
\ 74 Vo

\ v v \: z
- A0 \
; \
A
\
. Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
z [(-I\FON[1]3 T 0|-2] 4 | -3 T —4 | -1[1]4
1/2 @ T U oo U @iz ot
~
g T 1({-11-3|-2
fl)|1] 0 0 -1
Question 12 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102 455 ouvrages.
0/2 14856 ouvrages sont des manuels. E 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
20 491 ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
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Note: 1.5/20 (score total : 2/22)
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y

N

La seule assertion vraie est :
g f(0) =—1,5. [J Limage de —3 par f est 2.

0/2 0 2, =[-4,+ ] O r@ =3
Question 2 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

-1/2 X 3. @ 340 O 7sr. ] 10637.

Question 3 Soit [ la fonction définie par f(x) = —227 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :
D i -2 3 4.5 7 g T -2 3 4.5 7
172 F(@) | =10 | =5 | —23,75 | —72 flx) | =10 | -5 | —23 | —73
D T -2 3 4,5 7 Q T -2| 3 |45 7
f(x) | —10,2 | —4,8 | —23,75 | —72 f@) [ 6 | -5 58 | 123

La courbe représentative de la fonction racine carrée est

Question 4
Y
l
|
]
/
Y
+~ ‘\\ \ "" " Jl's x xT
FH / + ]
> T \ / - = |
~~]O [ F J1—= |
"\\ A2 5. > T "
-1/2 O ] Q o' I X oI ]
Question 5  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [] se.2. [0 o58333.... (] 109,71 approximativement. B s
1
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20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

Question 6
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

2/2 [] 14856 ouvrages sont des manuels.
. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.

690 éléves. c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans

20491 ouvrages sont des manuels.
2.9 % des ouvrages sont des manuels.

Question 7

ce lycée?
2/2 . 1035. [] 087 % approximativement. [] 4e0. [ os0.

Question 8  La seule assertion vraie est

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.

0/2
g La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
Question 9  On considére la fonction f : x + 32% — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :
] x -3 25 |-2] -1 3¢ x -3 | =25 | -2| —-1,5
0/2 flz) | -7 | -325| 4 | 16,75 = f(x) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D x -3|-25|-2]|-15 0] T 3| -25|-2| -15
flz) | 9 7,5 3 7,5 f(z) | 46 | 2425 | 25 | 26,75
Question 10 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
I ‘/l
"’,'l 1
/10 I \
\
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :
[:] x —4 | -1]1]4 g x 1| -1|-3[-2 D T -1[ 0 ]1]3
0/2 flz) | 2 0 |1]4 flz)|1] 0O 0| -1 flz) | -2 -1]1/[2
D x 0 -2 4 -3
flz) |1 1 |-4] 0

On souhaite programmer en python la fonction x — 3(x® — 1) — 1. Quel programme convient ?

Question 11
def (%) : def fonction(y) :
; e
y=3*x**2 def fonction(x) : def f(x) i:';_12
-1/2 y=y-1 y=3*x**2-1-1 y=3*x**2-1-1 B
a=3*b
y=y-1 return(x) return(y) e
return(y) return(b)




(LTI TTTTT T
® EEEE NN N +3/3/60+

Question 12  La courbe dessinée ci-dessous

Y
'”""*\\ > T o
est la courbe représentative de la fonction :
2 3
+1 z° -2z —1
N¢ 3_3z2.49 731, A Troaw—1
0/0 z+— z3 — 322 4 O e va?F ] . ] ] z— T
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 690 éléves, c’est-d-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?

2/2 [] 0,87 % approximativement. ] 460. 1035. ] 9s0.

Question 2 Soit f la fonction définie par f(z) = —222% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

D z -2 3 4,5 7 H T -2 3 4,5 7
2/2 fl®) | —10,2 | —4,8 | =23,75 | —72 fl)y | —10 ] -5 —23,75 | —72
x -2 1 3 | 45 7 n T -2 3 [45] 7
flz) | 10| -5 | =23 | —73 fl)| 6 | -5 | 58 [ 123
Question 3  La courbe dessinée ci-dessous
Yy
x 1
—
est la courbe représentative de la fonction :
2 3 _9p—1
0/0 L] M ] gy 2221 M s a2d—322+2 L] 2 v22F1.

22+z41 10z
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Question 4  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous
Y
i \
X
AN 1 \
L 7 :
i .
o} O \M
‘ S
A\
Le tableau de valeurs qui correspond 4 cette fonction est :
@ o) -2 4 | -3 x —4|-1|1]4 z 11 -1]-3|-2
1/2 @ F@) |1 1 | 4]0 L F(@) 0|14 X F@) (1| 0 ] 0 |1
[] T 0 [1]3
() -111]2
Question 5  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 m 84. [ 86,2 [] 0,58333.... [] 109,71 approximativement.
Question 6  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
f)
y pREs Y
Y \ TH
Y b . i A 7l
. | 3\ i
iy . [ P 'f Be H
J : - ¢ . J
" 4 X Y > > T
2/2 o ' O X ] [ g
Question 7 On considere la fonction f : 2+ 3¢* — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :
u T -3 25| -2| -1 D z -3|-25|-2|-15
22 F@) | 46 | 34,75 | 26 | 16,75 F@ | 9 | 75 | 3| 76
N z | 3] 25| -2] 1,5 0 z | 3| 25| -2| —15
F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 F@) | =7 | =825 | 4 | 16,75
Question 8  On souhaite programmer en python la fonction & — 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?
dF 1) - def :(incl;:;n(y) :
y=3%x**2 b:z-l def fonction(x) : def f(x)
2/2 [ y=y-1 L O y=3*x**2-1-1 ] y=3*x**21-1
y=y-1 bearl return(x) return(y)
return(y) return(b)
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Question 9  La seule assertion vraie est
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
2/2 La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole
[:| Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
Question 10  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
v .
I
N T
N 1
: | a:
Sloi© 7 I[
NS 7
: I
i

[ 25 = [-4,+oof. 1 £2)=3.

La seule assertion vraie est :
M. f(O) = —1,5.
20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

|:| L’image de —3 par f est 2.
2,9 % des ouvrages sont des manuels.

2/2
Question 11
La, bibilothéque contient 102455 pyyrrages. MWVS_
92/2 14856 ouvrages sont des manuels.
20491 ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
M”‘:ﬁ("")
Question 12 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3480 es. Le nombre
D4 3737

d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement
(] 16s7. @ 7187 [] 3450.

-1/2
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 Soit f la fonction définie par f(z) = —2z% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

[:] T -2 3 4,5 7 D z -2 3 4,5 7
flx) | —10,2 | —4,8 | —23,75 | =72 fle) | —10| -5 | 28,756 | =72

z | -2 3 |45 ] 7 x | 2] 3 ] 45 | 7
] f®) | 5 | 5| 58 [123 L F@) [ —10 | =5 | —23 | —73

Question 2 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

La seule assertion vraie est :
@ 2 -4+ [ Uimagoce-3parfess2 X 0)=—15. ] f@)=3.

Question 3 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

1 D 14856 ouvrages sont des manuels. 20491 ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.

Question 4 690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-i-il d’éléves dans
ce lycée?

n 1035. [] 960. [] 0,87 % approximativement. |:| 460.
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Question 5 “ba%mbg_dgag@_gl_—,d@gsgg/

— x
est la courbe représentative de la fonction :
z?2+1 @~ 2z —1
2 “ »
O onvesl  Oenpit. O entp—

0/0 z % -3zt +2.
48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ) owwrapes. Le nombre
W‘ﬁ()/)

Question 6
d’ouvra,ge qu1 nes ont pas des mangas est approximativement

¢ 00
-1/2 \'-»L—W"—L @ 5. 3737,  [] 10637 [] 3450.

Question ¥  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [] 109,71 approximativement. [] 058333.... ] s6.2. W/ s«
Question 8  La seule assertion vraie est
). | La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse
2/2 b La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
' Toute droite est 1a courbe représentative d’une fonction linéaire.
D La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole
Question 9 On considére la fonction f : z + 32% — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
[—_—I T -3 -26 | -2| -1,5 D z 3|25 |-2|-15
22 Fl@) | =7 | —8,.25 | 4 | 16,75 F@) | 9 | 75 | 8 | 75
N e =] =251 15 R 3| 25| 2] —1,6
flz) | 46 | 24,26 | 25 | 26,75 Flx) | 46 | 34,75 | 25 [ 16,75
i
Question 10  On souhaite programmer en python la. fonetion = — 3(x2 — 1) — 1. Quel programme convient ?
doT 10 7 def fonction(y) :
: "
y=3%*x**2 def fonction(x) : ?):)a;l 2 def f(x)
12 @ y=y-1 ] y=3%x*¥2 1.1 X e O y=3¥xkH11
y=y-1 return{x) beal return(y)
return(y) return(b)
2
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Question 11 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
\ 1l
A el A
! | 1z
" ).
I
Le tableau de valeurs qui correspond 4 cette fonction est
I:I x —4 -1 1 D & -1 0 1 3
2/2 fley| 21011 Jl@) | -2 -1}1]2
! z 1] -11-8]-2
J)[1] 0} o0 ]-1
Question 12  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
o
1
{
/
y . Y
: ‘\\ o z
] N w ',
2) I f
2/2 I L]
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.......................................................

~ Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f : @ — 322 ~ 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond 4 cette fonction f est :

0 z | 8] =25 2| —15 0 z | =8| -25] -2 —15
2/2 7(x) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 F@& [ 9 | 75 | 8 | 75
W[ [ 3125215 0 e [B1 25 [—2[ 15
F@) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 F@) [ =7 | =32 | 4 | 16,75
Question 2  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
Nl Y
‘\ N Il !l |
¥ T
N\ ) | ]l
o) ,
! f
/
La seule assertion vraie est :
-1/2 [0 Limagede —3par fest2. @) 25 =[~4,+od] B4 £0) = —15. O 7@ =s.
Question 3  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [ 0,58333.... N s [] 862 (] 109,71 approximativement.
Question 4 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 eﬁwagas Le nombre
d» qui nes ont pas des mangas est approximativement
-1/2 B4 3737, [ s4s0. @ 7187 [ 10637
Question 5 On souhaite programmer en python la fonction z 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?
JoT ) - def fonc:ion(y) :
y3RHR def fonction(x) - I 100 e
12 @ y=y-1 ] y=3%0089.1.1 ] y=3%0%9.1.1 X P
y=y-1 return(x) return(y) b:a-l
reburn(y) return(b)
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[
~Questions6- La courbe dessinée ci-dessous )
9y
3
[ > T
est la courbe représentative de la fonction :
i
23 —2z—1 z2+1 )
2 4 1. Ty ———, . a3 — 3z? 4+ 2.

0/0 [1 22+ ] = Tom [] = pecRp—— xa; 2® — 322 +

Question 7  Soit f la fonction définic par f (z) = —2z% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

D z -2 3 4,5 7 D x -2 3 4,5 7
flz) | -10,2 | —4,8 | —23,75 | =72 flz) | —10 | b | —23,75 | —72
2/2
‘ T -2 | 3 | 45 7 ] x -2 3 [456] 7
fl@ | -10] -6 | —23 | =73 fl@)| 6 | =5 68 | 123

Question 8  La courbe représentative de la fonction racine carrée est

Y

Y Yy
..... T :
Y o N 3 v
F-Ne ¥ /
= - ' y @ Y 7
o y T I B N S
22 W O H O \ 2 o
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Question 9 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

/‘.
A
i

L
&

Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
T 110 |13 x -4 ~-1]11]4 x 0| —-2] 4 | -3
|:| fly|-2[-1]1]2 O flz)y | 2 0 |14 D fRYl1] 114710

z [1]—-1]-3] -2
X J@ 1[0 | 0 |1

Question 10 690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien v a~t-il d’éléves dans
ce lycée?

O 960. >4 103s. _.. 460. [] 0,87 % approximativement.
Question 11  La seule assertion vraie est

D Toute droite est la'courbe représentative d’une fonction linéaire.
' La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 12 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

14 856 ouvrages sont des manuels. I:I 2,9 % des ouvrages sont des manuels,
34,5 % des ouvrages sont des manuels. I:] 20491 ouvrages sont des manuels.
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___Q.C.M. de brevet. S
Question 1 La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
1 "
f
....... e
-
o y o
e o o e 2 vl T
v ;'zi : - v ‘ \. g :
: e Eim . J \ /
ol 1] i g AN 7
ol 7 : - = o
< : I el J i
4 > T ; \ Sl » T
-1/2 X © : ] ] \ @ ©
Question 2 Soit f la fonction définie par f(z) = —2x% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & foest:
. x -2 |1 3 | 45 7 |:| x -2 8 [45]| 7
2/ flx) | —10 | -5 | 23 | —73 ftzy| 6 [ -5] 58 [ 123
D x —2 3 4,5 7 ] -2 1 3 45 7
f(z) |"—-10,2 | -4,8 | —23,75 | —72 fl@) | -10| -51] 23,75 | —72
Question 3  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
: y
; : 7
: : JAAY
: : [ 1\
\ a \
\ 1. .\
; z
\ o I \\
: R \
: \
Le tableau de valeurs qui correspond 4 cette fonction est :
)
x —4 1 -1]11]4 z 1(-1]-3]-2 z [0]-2] 4 | -3
2/2 [ flx) | 2 0|14 “ flzy|1| 0 0| -1 L f@)y|1] 1 [ -4 0
D T -1 0 |1[3
fl@)y | -2 -1]1]2

Question 4

d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

-1/2 [ ] 10637.

@ s ] 3450

D4 3737

48 % desg;livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3 450.auuxass. Le nombre
Trpipin




®
Question 5 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
X, 5 .
b Al
1l
N O /
o 4 ]
I
T
/
La seule assertion vrale est :
-1/2 imagede -3 par fest2. [ 25 —[-4,+0 @ 7@ =5 X £(0) =
Question 6  On considére la fonction f : @ — 3¢ — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
O z -3| -251-2{ -156 n x -3 | -2h|-2|-15
2/2 f(z) | 46| 24,256 | 25 | 26,75 flx)| 9 7,5 3 75 |
[ z -3 -25 | -2 —-15 u z -3 =25 | -2 -15
fl@)y | -7 -325| 4 | 16,75 f(z) | 46 [ 34,75 | 25 | 16,75
Question 7  La courbe dessinée ci-dessous
Y
\ i
KM g
est la courbe représentative de la fonction :
2+1
v+ [] ze Va2 +1. (] z+~

[(CTTLITT LTI
CT TN T .

D o ad—32%+2

+8/2/31+

R

—1,5.

-2 -1
10z

0/0
Question 8  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [ ss.2. [] 0,58333.... [] 109,71 approximativement. B s
Question 9 On souhaite programmer en python la fonction z 3(x? — 1)"‘— 1. Quel programme convient ?
deT ) def af(_)_nc*t‘.:;n(y) :
y=3*x*¥2 def f(x) b:)ar;-l def fonction(x) :
‘12 [ y=y-1 ® y=3¥F2.1.1 X e y=3%xck40.1.1
y=y-1 return(y) b;wl return(x)
return(y)  return(b)
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Question 10 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?

|:| 460. BB 1035 I::l 0,87 % approximativement. 4 [] 9s0.
Question 11  La seule assertion vraie est

|§] Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

_ ,L&_qulbg_neplés_entatiyﬁ_de_]a.._fonc.tion_inverse..est.a,ppelée ame-hyperbole-— — - — o
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 12 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

14856 ouvrages sont dés manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
20491 ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
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(o i (]2 (33 4 (05 (I8 C7 (I8 [ o
Clo[r .2 (13 0405 s L7 s [ Numéro identifiant :
[Jo It MB2 03 (04 15 e 7 I8 [o
[Jo [t (2 (33 iR (15 [e (7 [1s o

QCM _gie brevet._

Question 1  La courbe dessinée ci-dessous

> T

est la courbe représentative de la fonction :

z? 41 3 5 o -2z -1
0/0 D zl_)—mz—!-—m-}-l—' g Tz —3z% 4+ 2. D TV + 1 ] mn—}T.

Question 2 On souhaite programmer en python la fonction z — 3(z2 — 1) — 1. Quel programme convient ?
28

EEEE def fonction(y) :
: .
def fonction(x) : y=3%x**2 def f(x) ]a;y 1 ?
2/2 [ y=3*xH42-1-1 O y=y-1 ] y=3¥xH2.1 ] oy
return(x) y=y-1 return(y) b;a.- 1
. return(y) return(b)

Question 3  La seule assertion vraie est

D La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
-1/2 g @courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
a courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 4 690 éléves, cest-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a~t-il d’éléves dans
ce lycée?

2/2 B 1035 [] 460. [ ] 960. [7+ 0,87 % approximativement.

Question 5 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

-1/2 2,9 % des ouvrages sont des manuels. @ 20491 ouvrages sont des manuels.
14856 ouvrages sont des manuels. 4,5 % des ouvrages sont des manuels.
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On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Question 6
Y
A 7 A {
Y ol 4 z

Ay 4 ’
i !
B
A/

La seule assertion vraie est :
[] L’image de —3 par f est 2.

F(0) = —15.

[ r@)=3 ] 25 =[-4, +ool.

0/2
Question 7 On considére la fonction f : 2z — 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

] e =812 2 15 Q z [ 31 —25] 2] -15
1/2 fl) | -7 -325 | 4 | 16,75 flz) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75
X z 3] 25} -2| 15 ] z 3] -25|-21~-15
flx) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 flz) | 9 7,5 3 7,5
Question 8  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci~dessous.
Y
AN
7o X
\ Td \
\ . ;
SECREE
i : \
\
Le tablesu de valeurs qui correspond & cette fonction est :
z [0 -2] 4 |-3 z | —-170 |1]3 z | —4|-1]1]4
-1/2 [ f@ 1] 11470 [ f@) 2] -1]1]2 @ fmyl 2 ]0[1]4
g T 1 -1[]-31]-2
' f@ |11 0 0| -1

Les sept huitiémes de 96 égalent

[] 0,58333.... ] ss2

Question 9
D 109,71 approximativement.

2/2 B i
Question 10 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

-1/2 [1 340, @ 718z [J wesr. D4 3w
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Question 11  La courbe représentative de Ja fonction racine carrée est
Yy
i
/
/
{
: - e
g e PO - \\ =T _}l : B o by X\ s
O - \ / ] I
s /. f z
o ; 7. : Il ) M
i ; J j { 1%
r - : ;L * m /\\ /{ Y. ; x \
20 @ O O "o O O =i

Question 12 Soit f la fonction définie par f(z) = —2x2 + 3% + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

e z | 2| 3 [ 45 ] 7 ] z -2 3 4,5 7
0/2 = [ fl@ | -10] -5 23] =73 flz) | -102 | —4,8 [ 23,75 | =72
[] z | ~2] 8 [45] 7 ] z | 2] 3 4,5 7
flzy] 6 | -5 58 123 fl@) | -0 -5 2375 =72
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®
Clo @ (2 O3 e s [le K7 s e
[:]0 Dl l2 D3 D_{ D5 DG D7 DS DQ Numéro identifiant :
Clo Ol 2 (s (4 (35 Kl CI7 s (o
(Jo [ 2 3 04 U Cle @87 (18 (e
Q.C.M. de brevet.
Question 1 La seule assertion vraie est
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
0/2 La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
Question 2  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
\
I 4
i ]
f T
\ o I |
1
La seule assertion vraie est :
0/2 O @ =s. O 2;=1[-4,+c]| X f0)=-15. [ Limage de —3 par f est 2.
Question 3  On souhaite programmer en python la fonction x + 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?
def::‘;cfl(;“(y ): deF 100 -
) def f(x) y=3%x**2 def fonction(x) :
0/2 g a;g*b D y=3*x""2-1-1 D y:y-l D y=3*x**2_1_1
g return(y) y=y-1 return(x)
return(b) return(y)
Question 4  Soit f la fonction définie par f(z) = —22% 4+ 3x + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :
5 T -2 |1 3 | 45 7 [] T -2 3 |45 | 7
-1/2 - flx) | 10| =5 | =23 | -73 fl@)| 6 | -5 | 58 | 123
D - -2 3 4,5 ¥ C z -2 | 3 4,5 7
flz) | -10,2 | —4,8 | —23,75 | =72 flz) | —10 | =5 | —23,75 | —72
Question 5  On considére la fonction f : x+ 32% — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
[] T -3 25 |-2[-15 E] T -3 | 25 |-2|-15
92/2 f(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 flz) | 9 75 3 7,5
D T -3 -25 |-2]| -1, . T -3 -25|-2]-15
flx) | =7 | =325 | 4 | 16,75 f(x) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
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Question 6  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

y -
[\
\»\ ;l:' \.\
\ // 0 | \ .
\\
\
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
T -1 0 |J1]3 €T 1] -1]-3] -2 T 0(-2] 4 | -3
U flx) | -2 -1]1]2 X flzy |[1] 0 0 | -1 O f@) 1| 1 [-4] 0
D & —4 | -1(1]4
flz)] 2] 0 [1]4
Question 7 Les sept huitiémes de 96 égalent
[J 0,58333.... B s (] ss.2. (] 109,71 approximativement.
Question 8  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
|
:
- ]
i ¥ e
& 11
2 \ g | :
] 5 + - /
] > T 41 \ /
;' ~~ O I H- 4 -
\ > T ’ y
[ [ ‘- S ] e

Question 9 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

2,9 % des ouvrages sont des manuels. 14856 ouvrages sont des manuels.
34,5 % des ouvrages sont des manuels. 20491 ouvrages sont des manuels.

Question 10 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans

ce lycée?
W 103 [J 4eo0. [] 9eo0. [] 0,87 % approximativement.
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Question 11

La courbe dessinée ci-dessous

| 1
| |
|| |
l\
\'-‘
— T
\u
\ \
ll I
|
|
est la courbe représentative de la fonction :
3 2
¥ —-2r-1 z*+1 7 .

0/0 D vVl 4 1. D IHT I’—)m. $HI3—3.E2+2.
Question 12 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3 450 wwwrages~Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

0/2 ] 10637 ] 7187

MOMGQY
X 3737 (] 34s0.
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Numéro identifiant :

¢

Q.C.M. de brevet.

mestion 1

Soit f la fonction définie par f(z)

O e B I
J@) | —10| -5 | —28 [ =713

O 2 —2 3 45 7
f(@) | =102 | —4,8 | 23,75 | =72

Question 2

On considére la fonction f : x — 3z% — 6z + 1.

Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

0 F2 =325 2115

J@ =7 =325 4 | 16,75

0 Ez[3[25] 2115
J@) [ 9 [ 75 | 3 | 75

Question 3
£ 0]

Question 4

def fonction(y) :
a=y**2
b=a-1
a=3*b
b=a-1
return(b)

X

Question 5

La seule assertion vraie est :

O 2 =[-4,+

La seule assertion vraie est

—22? + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

D ol —2 3 4.5 7
@) | 6 | =5 58 | 123
O T -2 3 4,5 7
flz) | =10 | =5 [ —23,75 | —72
'Y
. T -3 -25|-2]| -1,
Fx) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D T -3 -25|-2| -1,5
T(@) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
a courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.

0

def f(x)
y=3*x**2-1-
return(y)

1

def f(x) :
y=3*x**2
y=y-1
y=y-1
return(y)

Yy
\\ 1 .
7 i
\ o I [ ¥
\«\“ /
1
B j0)=-15 O 7@ =3
1

On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-desstiis.

O

On souhaite programmer en python la fonction  ++ 3(x? — 1) — 1. Quel programme convient ?

def fonction(x) :
y=3*x**2-1-1
return(x)

D L'image de —3 par [ est 2.
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%Lstion 7§

-1/2

0/2

2/2

O

EEENEEE EEN
CT T .

+17/2/55+

690 éléves, cest-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il digléves dans

[ 460.

stion 8

\

(] 9eo0.

La courbe représentative de la fonction racine carrée est

?

B 03

gl

e

D 0,87 % approximativementv

O

N~

™~

On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
8

Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :

O]

-2

4

-3

.£L
f(x)

1

-4

0

@tion 9

d'ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas.

B 377

O
O

U

10637.

y
/’ \,
\ 1 ’ '\\
\\, :}v- \
- xr
/1o
Z || 0 [1]9%
f@ =21 |1]2
z |-4]|-1]1]4
J@ 20 [1]4

[J 34s0.

X

"-.
3 =
> T
X o/
T 1| -1|-3] -2
F@ 1] 0] 0 -1

Ll T18%

s , manh g¢
La bibliothéque contient 3450ouwrages. Le nombre
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Question 10  La courbe dessinée ci-dessous

0/0 ]

2441 i ; 10z
mstion 11 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

La bibilothéque contient 102455 ouvrages. 8

-1/2 [] 2,9 % des ouvrages sont des manuels. 14856 ouvrages sont des manuels.
34,5 % des ouvrages sont des manuels. 20491 ouvrages sont des manuels.

“}:ﬁ'estion 12 Les sept huitiémes de 96 égalent

2/2 [ se.2 W s [J o,58333.... [J 109,71 approximativement.
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(o Wl (2 (33 (J4 s Cle Tl [s (o
CJo [ .2 (I3 a4 s (Je 7 s [Jo Numéro identifiant :

Clo [T (2 W3 (4 (s e (7 s o

DO Dl D2 -3 [:!4 DS Dﬁ D7 Dg Dg .......................................................

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

<

La seule assertion vraie est :

[] Limegede —3par fest2. DR f(0)=-15. O o =4+ @ r@-=3
Question 2 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

14 856 ouvrages sont des manuels. 4.5 % des ouvrages sont des manuels.
2.9 % des ouvrages sont des manuels. 20491 ouvrages sont des manuels.

Question 3 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans
ce lycée?
] 4so0. [] 0,87 % approximativement. [ 9e0. - 1035.

Question 4  On consideére la fonction f: z — 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

0 =12 25 ] 2] -1, 0 Z 3] =25 | 2] =16
T@ | 9| 75 | 3 | 76 T@ | -7 ] -3.25] 4 | 16,75

0 Tz | =8| =26 | -2 | -1,5 T 3| ~38 | 22| =lp
F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 F(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75

Question 5 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

0 s ] 34s0. W s ] 10637.

Question 6  La seule assertion vraie est

La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
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Question 7  La courbe dessinée ci-dessous
Yy
[
|
|
[I‘ ‘
\ \
s ] .
- > T
\\ “‘
\ |
\ ]
| |
| |
est la courbe représentative de la fonction :
3 2
T —2x -1 5 +1
0/0 x IHI3—312+2. D I’—)T. D Ii—)m D $HV;L'2+1.

Question 8

g [z [2[3 45 7 R =2 | 38 45 7
12 fz) [ =10 | =5 | —23 | —73 J@) | =102 | =48 | —23,75 | —72

D z -2 3 4,5 7 Q -2 3 [456]| 7

T
flz) | =10 | =5 [ —23,75 | —72 flx) | 6 | =5 | 58 | 123

Soit f la fonction définie par f(x) = —22? 4 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a fest:

uestion 9  On souhaite programmer en python la fonetion x — 3(z® — 1) — 1. Quel programme convient ?
P!

e def:(:nc:lzn(y) :
def f(x) y=3%x**2 b:z.-l def fonction(x) :
12 @ y=3*x**2.1.1 O ol X - ] y=3*x**2.1.1
return(y) y=y-1 b;a-l return(x)
rebum(y) return(b)
Question 10

Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 K s ] 058333....

D 109,71 approximativement. [:] 86,2.
Question 11  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
]
i
/
L ) y ’ g{
5! % T \ /
v A I \‘\ \
4 / 2 \\1\ \ /
1 ! 3 /
== / 5 7 g \ ¥
4 » T ' \ A — T
2/2 R © ] ] | ] @




+4/3/46+

COITTTTIT T
([ - )
@

Question 12  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

y
,,,,,,,, 7
/1
1T
\ , X
N 7 3
- . n \ i
RN AR ¥
: \
;\

Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :

z 0] -2| 4 | -3 z 1]-1]-3] -2 T -1
0/2 L flzy|1] 1 |—-4] 0O X f@y[1] 0| 0 | -1 L flz) | -2

z |4 1114
I:|_f(:n)2014
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Note: 10.5/20 (score total : 12/22)
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2/2

0/2

0/2

2/2
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Clo @81 (J2 s (4 (s Oe 7 Cs O
Clo [ B2 s[4 s Ce 7 (I8 (e Numéro identifiant :
(o O ()2 @3 (J4 0I5 Cle 7 (s (o
Clo (I (2 (I3 e (s Ke [TI7 [ls l@e

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f : z — 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

0 2 | 5] a4 [ 2] =1b 0 e =328 2115
f@) [ =7 | =3,25 | 4 | 16,75 J@ 9| 756 | 3| 75

m Lz 325215 0 T | -3 —25] 2] -1,5
F(x) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75

Question 2 Soit f la fonction définie par f(z) = —222 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

O 12345 7 R N N
f@) | =10 | =5 | —23,75 | -2 f@) | —10 | =5 | —23 | —73

0 21 =2 3 45 7 O Fe =23 a7
f@) [ =102 [ —4,8 | —23,75 | =72 J@ | 6 | =5 58 [ 123

Question 3 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

|

La seule assertion vraie est :
[J Limage de —3 par f est 2. O 2;=[-4,+] O r@=s. X f0)=-15.

Question 4 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?

[] 0,87 % approximativement. X 1035. [ 4s0. ] 9s0.
Question 5  Les sept huitiémes de 96 égalent

D 86,2. . 84. 109,71 approximativement. D 0,58333....



Question 6

+19/2/47+
La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
‘x
|
: A y
f O /r i ¥ “\
v - - ] 0\
T \'\ / I 4 0
7 o g \\ [ N T
R e " ~=<]@| -4
: » T = l
2/2 n (ORS | D O i D D
Question 7 La courbe dessinée ci-dessous
Yy
i W ‘
' |
\
\ [
l\v \
— » sz
. ‘
|
| !
est la courbe représentative de la fonction :
32 —1 z?+1
0 s 23 — 312 4+ 2. = Va? + 1. Hz—— T — .
0/ M x—2®-322+ [0 zm vVa®+ O = T O A
Question 8  On souhaite programmer en python la fonction x > 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?
T def :gnf::i;n(y) :
Vs i b-——: 1 def fonction(x) : def f(x)
0/2 O y=y-1 % g, il y=3*x**2-1-1 I y=3*x**2-1-1
y=y-1 Bei return(x) return(y)
p return(y) return(b)
Question 9 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement
2/2 [] 10637. 7187. B 337 (] 34s0.
Question 10  La seule assertion vraie est
D La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
0/2 [] Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
@



CITTTT T T .
© EEEE = BN +19/3/46+

Question 11  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
7\
A
\ 50 T
\‘ ,'/’
: — Z
/10| |
\
\'l
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :
& -1] 0 |1]3 T 11-1]-3|-2 T -4 -1|1]|4
2/2 D fz)|-2|-1]1]2 . flzy[1] O 0 | -1 O Flz)] 2 0 [1]4
I:] T 0f-2] 4 | -3
T@ 1| 1 |-4]0

Question 12 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

0/2 20491 ouvrages sont des manuels. x 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels. [:] 14 856 ouvrages sont des manuels,
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Note: 12.5/20 (score total : 14/22)
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(4]
(o Ml (J2 I3 (04 (05 s (7 8 [o
DO Dl I!z D3 4 [:'5 DG D7 DS Dg Numeéro identifiant :
Clo [CJx (2 (73 W@« [(J5 Cle (7 s [Jo -
(o (v @2 s O+ O Cle C7 KOs Ko
Q.C.M. de brevet. \
Question 1 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
y
]
N\, o] I ,V'
La seule assertion vraie est :
2/2 O 25 =[-4,+ ] ] 2 =3. [0 Limage de —3 par f est 2. MW r0)=-15
Question 2 La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
;'
y AN -
N T
\ Ol y
d' >3 I I{ S \ /
— —z - = AT \ = /
O 4 l o "', \:I 7
\ [ . > T ~ 1 > T
2/2 D i O n ) O @'
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Question 3  La courbe dessinée ci-dessous

est la courbe représentative de la fonction :

2/2

-1/2

2 - S 2 —
0/0 O o~ vaT+ 1 x> xd —32% + 2. O IH%—I. il xn—)f—loi—l.
Question 4  On considére la fonction f:x — 3x? — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
D & -3 -25 | -2 -1,5 u T -3 -25(-2]| -1,5
22 @ | =7 | 325 | 4 | 16,75 F(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D T -3 -25|-2| -15 D & -3 -25|-2| —-1,5
flx) ] 9 7,5 3 7,5 f(x) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75
Question 5  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
[\
.\ = ’\‘ \',\
\\ ,/"’/ )
, z
7/ O 4 \
\
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
z |[1[-1]-3]-=2 z |-1]0]1]3 r | —-4[-1]1]4
X T [1] 0] 0 | -1 O @) | 2|1 |1]2 O fo) | 2|0 1
D T 0 -2 4 -3
fix)|1] 1 |-4] O
Question 6  On souhaite programmer en python la fonction z + 3(x2 — 1) — 1. Quel programme convient ?
def:gnc::%n(y) : PR

def fonction(x) : bzz-l =32 def f(x)

O y=3*x**2-1-1 X a;S*b @ y=y-1 O y=3*x**2-1-1
return(x) ki y=y-1 return(y)
return(b) return(y)
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Question 7 Les sept huitiémes de 96 égalent

D 0,58333.... D 86,2. Q 109,71 approximativement. ' 84.

Question 8 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 mongas

20491 ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
14856 ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.

Question 9 Soit f la fonction définie par f (x) = —22% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

0 =2 W e [2[3 a5~
J@) | 6 | 5| 58 | 123 F@) | =10 | =5 | =23 | =73

0 =223 45 7 O 2 = 3 45 7
F@) | =10 | =5 | —23.75 | =72 f@) | =102 | =48 | —23,75 | =72

Question 10 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

[J 10637 [0 34s0. R 3737 [ 7187

Question 11  La seule assertion vraie est

[] Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
X| La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Question 12 690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?

D 460. . 1035. D 960. D 0,87 % approximativement.
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Note: 4.5/20 (score total : 5/22)

EEEEEEE = N
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(o &8 (D2 (03 OJ4 s e 7 I8 [0

(o [ 892 (I3 (04 s Oe 7 s [e
Clo (I (2 (I3 884 [I5 e 7 s [
Clo I (2 (33 04 85 Cle 07 (I8 [0

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans

ce lycée?
-1/2 [] 0,87 % approximativement. M 1035 ] 460. 0 960.
Question 2 La courbe dessinée ci-dessous
Yy
t |
\ l
{
\'\\ \
\ > ‘l‘
\
{
\
‘I ‘
|
est la courbe représentative de la fonction :
a3 — 2z —1 z?+1
VT et S (R S S e O
0/0 O zm Va@+1 O z~ = T — 3% 42 O = g
Question 3 Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [ ss.2. [] 109,71 approximativement. ] o,58333.... X s
Question 4  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
1\
\ -
X F .
\ » / P . .
NIAo TR
\
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :
D i r —4 |1 -1(1]4 . a 1] -1|-3] -2 D T 0]-2| 4 | -3
2/2 flz) [ 2 0 |[1[4 flz) | 1] 0 0 | -1 fle)|1] 1 | -4] 0
D T -1 0 1(3
flz) | -2|-1]1]2
©
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2/2

-1/2

-1/2

2/2

2/2

0/2
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Question 5 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

20491 ouvrages sont des manuels. 2.9 % des ouvrages sont des manuels.
14 856 ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.

Question 6  La seule assertion vraie est

%La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
% La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 7 On souhaite programmer en python la fonction z — 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

AR def ;:;c:ic;n()’) :
def fonction(x) : def f(x) y=3%%**%2 f g
[l y=3*%x**2-1-1 il y=3*x**2-1-1 @ y=y-1 X S
return(x) return(y) y=y-1 b;a-l
return(y) return(b)

Question 8 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

] wer. @ 7isz. X 3w [0 3450

Question 9  Soit f la fonction définie par f (z) = —22* + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :

0 - 2 3 15 7 w2 =2 [ 3 | &6 [ 7
T(z) | =10,2 | 4,8 | —23,75 | —72 Flz) | =10 | =5 | =23 | —73
T | -2] 3 [45] 7 z | —2 | 8 | 45 7
O Fz) | 6 | -5 58 | 123 o Fz) | =10 | =5 | —23,75 | —72

Question 10 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

La seule assertion vraie est :
[ r@ =3 0 2=[-4,+| f(0) = —1,5. [] L'image de —3 par f est 2.

Question 11 On considére la fonction f : z — 3z — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

R 3] 256] 2] -1 0 2 3] 25| 2] -1
T(x) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 J@) | =7 | -3,25 | 4 | 16,75

O Lz —3 | =2,6| =3 | L5 N0 Lz 3] —25] 2] -1p
J@ | 9 | 75 | 3 | 75 7(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75
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®
Question 12 La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
H
|
........ P 1
[
:’_i/ Yy P A
- ¥ : z Ly T
Y ;
\ T i ’i' Yy
\ ke | I bt
Y : > T i ot st
i F P O . Tl J. :
AN 4 T A *
-1/2 ] 0 @ i ] ol
3
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Note: -5.5/20 (score total : -6/22)

COTTTT T -
® EEEEE EE EEN +29/1/8+

Clo B (J2 (s (4 (s Ce (7 (s [
DO Dl uz D3 D4 DS D6 D7 Dg Dg Numeéro identifiant :
Clo Ot (2 (13 Wlla (J5 Cle (7 Os (o
Clo O Oz (18 (¢ s e 7 Mlis (o

Q.C.M. de brevet.

Question 1 La courbe représentative de la fonction racine carrée est

o T1ol I Al Y
w AT g b 0 TR @

Question 2 On considére la fonction f:z 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

D =z -3|-25|-2|-15 g T -3 -25|-2]| =15
0/2 F@ | 9| 75 | 3 | 75 T(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D & -3 -25|-2| -15 D & -3 -25 | -2] -1,5
F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 T@) | =7 | —3,25 | 4 | 16,75
Question 3 Soit f la fonction définie par f(z) = —9222 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :
N T -2 3 4.5 7 D G5 -2 3 |45 7
0/2 = flx) | -10]| -5 | —23 | =73 flx)| 6 [ —5 | 58 | 123
D T -2 3 4.5 7 D x -2 3 4.5 7
F(z) | =102 | =48 | —23,75 | —72 T(@) | =10 | =5 | —23,75 | —72

Question 4  La seule assertion vraie est

%La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

-1/2 Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.

La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
QLa courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
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Question 5  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

]\

\\ p / ‘\

\ 7 \

Ao 1 \ z
\A
Le tableau de valeurs qui correspond 4 cette fonction est :

& =1]. 0 |1]3 €T 1|-1]-3]-2 T 0] -2] 4 | -3
0/2 O F@) |2 | -1]1]2 X flm) [1] 0 | 0 | -1 O J@ 1] 1 | =4[ 0

DI—4——114
2

f@) 0 [1]4
Question 6  La courbe dessinée ci-dessous
Y
| |
|
!
I.
\
- > T
\
\
'1
l
|
|
| |
est la courbe représentative de la fonction :
3 2z -1 z?+1
0 Xk T x° — 332 + 2. L — T — 1.
0/ O = T M z—a® 322+ O g = O = VIET

M
Question 7 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 mj[ae nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

-1/2 [ 34s0. [] 10637. @ 7187. D 3737

Question 8 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans

ce lycée?

-1/2 [ 4s0. @ 0,87 % approximativement. X 103s. (] 960.
Question 9  Les sept huitiémes de 96 égalent

-1/2 O s62. X 84 [J 109,71 approximativement. (@) 0.58333....
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On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Question 10
Y

[ @ =s.

La seule assertion vraie est :
D 9}' = [_4a + 00[ f(O) =-15.

-1/2 @ L'image de —3 par f est 2.
Question 11 On souhaite programmer en python la fonction z — 3(z% — 1) — 1. Quel programme convient 7
def fo_nc:i(;n(y) : ToF Tx)
z:y L def f(x) def fonction(x) : y=3*x*¥2
0/2 X :;:"b [] y=3%x*¥2-1-1 ] y=3%x**¥21-1 ] y=y-1
i:ar 1 return(y) return(x) y=y-1
return(b) return(y)

20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens

Question 12
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

I_I:I—_l 20491 ouvrages sont des manuels. % 34,5 % des ouvrages sont des manuels.

14 856 ouvrages sont des manuels, 2,9 % des ouvrages sont des manuels.

0/2
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Note: -1/20 (score total : -1/22)

EEEEEEEE N
PY EEEEE EE EEN +14/1/8+ ®
(o @@ (2 (33 (4 s (e (7 s o
(Jo [ .]2 [E 4[5 (e D7 8 (o Numéro identifiant :
(o (I [(J2 (33 [+ s Cle (7 s [Jo
Clo Ml [(J2 (I3 (4 s Cle 07 8 (o
Q.C.M. de brevet.
Question 1 La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
|
I
I
1
y ; y
z T +~
\ / fa) I
\ / ] Y n d \
\.. / 4 o Nl
y /‘,‘ ] = > T
-lr : ; J -0 I
NP » T i > T
-1/2 0 ol I | X O ’ v
Question 2 On souhaite programmer en python la fonction = — 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?
def :clncﬂc;n(y) : 3T -
def fonction(x) : b:i-l y=3%x**2 def f(x)
02 [ y=3*x**2.1-1 X 3%, O y=y-1 O y=3*x*%2-1-1
return(x) b;a-l y=y-1 return(y)
return(b) Dgurniy)
Question 3  La seule assertion vraie est
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
92/2 La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
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Question 4  La courbe dessinée ci-dessous
Y
.
,“ .1
\ |
\ \
— s
\
‘1
“ |
est la courbe représentative de la fonction :
0/0 O en®22-l & ens-ste2 [ oot [ a0 v@F
T 0z T T z ; A T T )
Question 5 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans
ce lycée?
-1/2 [] 0,87 % approximativement. 0 460. D4 103s. ] 960.
Question 6  Les sept huitiémes de 96 égalent
0/2 D4 s4. [ s62. [] 0,58333....

D 109,71 approximativement.

Question 7 On considére la fonction f :x 3% — 6z + 1.

Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

D -3 -25 | -2| -1,5 g T -3 =25 |-2]| -15
0/2 f(.t) 71 =325 4 | 16,75 flz) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D -3 -25|-2|-15 D x -3 -25-2]| -1,5

f(.r) 9 7.5 3 75 flx) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75

Question 8 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens
La bibilothéque contient 102455 ouvrages

-1/2 14 856 ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
20491 ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.

Question 9 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous

v
1{ T
\ 11—l
i N
S,
La seule assertion vraie est :
-1/2 [ f@ =3 X f0)=- [] L'image de —3 par f est 2. ‘ Dy = [-4, + .
@ 2
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Question 10  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

N\

P
Ok

Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
L ] 1| -1]|-3]|-2 & -4 -1|11|4 T -1]1 0|1
X f@y[1] 0| 0 | -1 O f@)y [ 2|0 |1]4 O =212

z 0] 2] 4 | -3
Df(;r)ll—40

@

Qan >
Question 11 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 g;ﬂ'ug(é.}ie nombre
d'ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

[] 7187 O w637, @ 34s0. X 3737

Question 12 Soit f la fonction définie par f(x) = —2z% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

b z | 2|3 [45] 7 0 z ) 3 15 7
fx) | =10 | =5 | —23 | —73 f(z) | —10,2 | —48 | —23,75 | —72
0 T | 2] 3 |45] 7 O z | 2| 3 ] 45 7
Tz) | 6 | 5|58 | 123 f(@) | =10 | =5 | —23,75 | —72
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Note: 3.5/20 (score total : 4/22)
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LITTTITTTITT I
CLLT T -]

(o W1 (2 [ [Ie s (e 7 T8 [
[(Jo[h ﬁz (1345 [Is L7 18 e Numéro identifiant :

(o [ (2 (3 (14 fillls Tle (7 (s o .

Clo [t (2 (sl CIs e [l e [Jo |77

Q.C.M. de brevet.

Question 1 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a~t-il d’éléves dans
ce lycée?

0/2 [ 4e0. [] 960. X 103s. [] 0,87 % approximativement.

Question 2 Soit f la fonction définie par f(z) = —2z* + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond 3 f est :

D x -2 3 4,5 7 D z -2 3 4,5 7
0/2 F@) | =10 | =5 | —23,75 | =72 J@ | 6 | —5 | 58 | 123
g T -2 3 4,5 7 I:l z -2 3 4,5 7
F@) | -10 | =5 | —23 | =73 F@) | —10,2 | 4,8 | —23,75 | =72
Question 3 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
hY 7.
TR
b ol F 1’ x
fef
A
N ]
La seule assertion vraie est :
2/2 [] Limagede—3par fest2. Yl 7(0)=-15. [ £ =3 O] 2y =4, +oo]
Question 4  On souhaite programmer en python la fonction z 3(z% — 1) — 1. Quel programme convient ?
FREIE def fonc:ion(y) :
y=3%x**9 def f(x) ?)i{yi 12 def fonction(x) :
0/2 L] y=y-1 O y=3*x**2-1-1 | a,:B;b ] y=3%x**2-1-1
y=y-1 return(y) b;a»I return(x)
return(y) return(b)
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Question 5 La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
; ¥ 7
: ! - : \ y ,)
\ l] 7 -l L |
B I /. y ‘ p T
A : O l F L araer ! i
22 O 7o [0 Sroeses _ [

Question 6  On considére la fonction f: z — 3% — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

0 z | 3] 25 |-2] —1,5 hq z | 3] —25 | —-2] 15
0/2 F@) | -7 | 325 4 | 16,75 7(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
0 7 | -3] 252 —15 n z | 3|25 —2] -1,

F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 F@) | 9 | 75 | 3 | 75

% Question 7  La courbe dessinée ci-dessous

Y
- &
est la courbe représentative de la fonction :
2 3
3 a2 z“+1 z -2x-1 o VETT
0/0 DA z—2®—322+2 B e d [] e T [] z— va?+1.
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0/2
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0/2
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Question 8  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
7
; ll \\
\ 7 ) \
A b
: —F @
N ad A
; b
\
— e S - —— — e — — =i _; _..\ — — ——— e et
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
z ~4 1 -1]11/[4 x 0| -2 4 | -3 z -1 0 [1]3
D flz) | 2 0 {114 D fly|1] 1 | —-4] 0 D fle)| 2| -1]1]2
U x 11 ~-11]1-3]-2
I f@ 1] o 0 | -1

Question 8 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

14 856 ouvrages sont des manuels. 34,6 % des ouvrages sont des manuels.
20491 ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels,

Question 10 Les sept huitidmes de 96 égalent
[] 109,71 approximativement. D 84 ] 86,2 [] 0,58333....
Question 11  La seule assertion vraie est

q Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.

a courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Question 12 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamegas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

] 10637 DX 3737, L] 7187 [] 3450,
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Note: -1/20 (score total : -1/22)
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Clo I [(J2 (I3 (4 s (e (7 (s (o
Clo [ @2 (s (J4 s Cle (7 (s [o
(o (I (2 (I3 14+ s Tle (7 s (o
CJo [t CJ2 O3 04 OIs Cle M7 (I8 o

Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement
geq P 8 P

0/2 [] 3450. [] 7187 (] 10637. D 3737.
Question 2  Les sept huitiémes de 96 égalent
-1/2 . 86,2. 84. [J 109,71 approximativement. ] 058333....
Question 3 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
0/2 34,5 % des ouvrages sont des manuels. [:] 20491 ouvrages sont dés manuels.
14 856 ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
Question 4  La courbe dessinée ci-dessous
Y
| 1 \
|
‘ l
|
S
| \ \
o 1
I
|
est la courbe représentative de la fonction :
P | 3 _9r —
0/0 D .U'—)I—z‘%_—l. D IP—)ETzl. B z»—)xs—312+2. D IH\/I"’-{*I.
Question 5  On souhaite programmer en python la fonction z — 3(x? — 1) — 1. Quel programme convient ?
AT def :gnc:lzn(y) 4
y=3%*x**2 b:z.-l def fonction(x) : def f(x)
212 [ y=y-1 x o ] y=3*x**2-1-1 O y=3*x**2-1-1
y=y-1 b;a-l return(x) return(y)
reeuiniy) return(b)
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Question 6  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

|
o] Y

Le tableau de valeurs qui correspond A cette fonction est :
‘ T —41-1[1]4 D T -1] 0 |1
flz) | 2 0 |1]4 fl@)|[-2[-1]1]2

g T 1] -1|-3|-2
HMz)'| L] O 0 [ -1

O

T
flz) |1 | 1 [ —-4] 0

Question 7 La seule assertion vraie est

x|:] La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
DQ Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
a courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 8  Soit f la fonction définie par f(z) = —22” + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

O z | -2 | 3] 45 7 0 P = 3 15 7
f(@) | =10 | =5 | —23,75 | —72 J(z) | =102 | —48 | —23,75 | —72
= z | 2] 3 |45 7 o [2 [ 2[3 [45] 7
J)| 6 | —5| 58 | 123 J(z) | =10 | -5 | =23 | —73

Question 9 690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans
ce lycée?

[] 460. [ 087 % approximativement. @) 960. D 1035.

Question 10  On considére la fonction f : z — 32° — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

0 T |=8] 25 | %] —15 0 T | 3| -25]-2] -15

f@) | =7 —3.25 | 4 | 16,75 f(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75
i x | 3] 25 ] 2| 1,6 0 £ | =8| =25 | 2| =15
f(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 fl@)
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On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Question 11
Y

La seule assertion vraie est :
E] L'image de —3 par f est 2.

O 2y =[-4,+ o[ O 72 =5
La courbe représentative de la fonction racine carrée est

2/2
Question 12

W f0)=-15

B e

<
N

Yy
»~ y
4
/
\
\ "A i \ y
/ v i ~
/ —T T ==
F— |0 H-
// \
\
\
X o1

-1/2 ]




EEEEEEEE =
(T TIrrrrm +15/4/1+




1260 1260
Note: 7/20 (score total : 8/22)
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Clo 8 (2 (I3 (34 O35 Cle (7 s (o

CJo [ w? 3 J4a s (e (7 I8 o Numeéro identifiant :
CoCh e84 W 7 s 0 |
B0 [ (2 (3 04 s e 7 s [e

Q.C.M. de brevet.

Les sept huitiémes de 96 égalent

X sa ] s6.2 ] o,58333....

2/2
Question 2 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ewwrages. Le nombre
d'ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement Man)a

] 34s0. 3737. ] 7187 [] 10637

Question 1
D 109,71 approximativement.

2/2
Question 3  La seule assertion vraie est
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
0/2 La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
Question 4  On considére la fonction f: a — 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :
D T -3 -25|-2] -15 D T -3 -25 | -2 -1,5
22 F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 f@) | =7 —3.25| 4 | 16,75
I:I £ -3 | -25|-2]|-1,5 - -3| 25|-2] -1,5
flz) | 9 7,5 3 7,5 o Sflx) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
Question 5 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?
-1/2 X 103s. ] 4e0. @ 960. [] 0,87 % approximativement.
Question 6  On considére une fonetion dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
J b
’l
' T
ol I |/
= ’/
La seule assertion vraie est :
O s@=3 0O 2/=-4+x|

-1/2 D f0)=-15. e L'image de —3 par f est 2.
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Question 7
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

2/2 2,9 % des ouvrages sont des manuels. 14856 ouvrages sont des manuels.
34,5 % des ouvrages sont des manuels. 20491 ouvrages sont des manuels.
Question 8  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
7
: r
/10 | \
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
T 1|-1]-3| -2 T -4 -111(4 T -1 0 [|1]3
2/2 m flx)y|1] 0O 0 | -1 O )| 2 0 |1]4 [:l flx) | -2]-1({1]2
D T 0| -2 4 | -3
flzy|1] 1 |-4] 0
Question 9  La courbe dessinée ci-dessous X
y
\ ';'
—z
\ [
\
est la courbe représentative de la fonction :
3 -2z -1 < § 2 +1
N 3 _ 2 . 2 P s B
0/0 O z~ T T 0 — 31" + 2. QIH z¢+1. O .1'»—)1:2+I+1.
Question 10  On souhaite programmer en python la fonction z 3(x2 — 1) — 1. Quel programme convient ?
T def fonction(y) :
7 — %%
=¥ def f(x) def fonction(x) : i:{a,.-l 2
-1/2 @ y=y-1 @ y=3*x**2-1-1 [l y=3*x**2-1-1 X a:3*b
y=y-1 return(y) return(x) b'_—a-l
return(y) return(b)
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Question 11 La courbe représentative de la fonction racine carrée est

Y
i
|
/
Yy [
~ v, v
- x 4
\ 7). \\ y
._‘I / I" .,’ - ] S
\ | > T =
J ,1 i O 1 4l 2 -
N B4 . > L \ .
vz @ T o O 0 =8 X O

Question 12 Soit f la fonction définie par f (z) = —2x% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :

D T —2 3 4,5 7 D x -2 | 3 4,5 7
2/2 flxz) | =102 | —48 | -23,75 | -72 flx) | =10 [ -5 | =23,75 | =72

. x -2 3 45 7 D T -2 3 |45 7
flz) | —10 [ =5 | =237 =73 fz)| 6 | =5 [ 58 | 123
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. Note: -3/20 (score total : -3/22)
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o @l 2 (I3 14 (s [le [17 [Js s
I:IO I:l]_ mz D3 D4 D5 [__—Iﬁ I:I7 [:].8 Dg Numéro identifiant :
o CIn T2 (s (04 (15 @lle (17 (s [o
Clo e (1= s (4 (s (e (7 (I8 Co
Q.C.M. de brevet.
Question 1 On considére la fonction f : z — 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
D T -3 | —-25 | -2 -15 D x -3 -26 | 2| —-1)5
12 F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 F@) | =7 | =325 | 4 | 16,75
5 z | -3 25 2] 1,5 @ T | -3] 25 2] -1
F@) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 F@) | 9 | 75 | 3| 75
Question 2  La courbe dessinée ci-dessous
Y
e > T
est la courbe représentative de la fonction :
z® -2z —1 z? 41
3 r e —1L 3 _ 9.2 Tl
0/0 ] z—vz2+1. ] 2w T Dz 28— 322 +2. @ me2+z+1'
Question 3  Les sept huitiémes de 96 égalent
-1/2 84, @ 109,71 approximativement. - [_] 86,2. [] 0,58333....

Question 4

def fonction(x) :

def f(x) :
y=3*x**2
R L — _EI__. ysyE
y=y-1
return(y)
Question 5

-1/2

_@.

ot B

return(x)

La seule assertion vraie est

def fonction(y) :
a=y**Q

X a=3%b

b=a-1

return(b)

______ b:&-]__ SRS R ——

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
ﬁcourbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.

o0

On souhaite programmer en python la fonction z 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

deff) ]
T y=3%F%9 11

return(y)
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La courbe représentative de la fonction racine carrée est

Question 6

1
y I
X R,
Y ; - v * 7 ]
; : N W : \\ : /1
- o ; — T : :
e fol-F SF
0 N > T \ o e O A’f >z
g2 oM O AR ®
Question 7  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
N I
AN o ii
: v z
N\ !
0 /
: ]
: iy
Ny
i

Ul r@=s. [] L'image de —3 par f est 2.

La seule assertion vraie est :

|:| Dy = [—4, +ool.

0/2 X fo)=-15
Question 8  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
H N 7N
AN
[
I 4 Y
\ ) T
\ :
O i ‘ \\E\ z
i\
2 Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
Dm71013 xm1—1ﬁ3—2 Dm0~24—3
-1/2 fl@y|-2|-1|1]2 flz)[1] 0O 0] -1 | fle)y |1} 1 [ —410
: @ z —4i-1|1]4
flz) | 2 0 |14

690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves dun lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans

Question 9

ce lycée?
-1/2 [ 90, € aco. W 1035,

[] 0,87 % approximativement.
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Question 10 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

2/2 20 491 ouvrages sont des manuels. m 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels. D 14 856 ouvrages sont des manuels,
Question 11 48 % des livres d'une bibliothéque sont des maingas. La bibliothéque contient 3 450 OuREageS. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement Y
2/2 [] 10637 ] 34s0. W 37 ] 7187,
Question 12 Soit f la fonction définie par f(z) = ~22% + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & Joest:
[:] @ -2 | 3 4.5 7 & I -2 | 3 | 45 7
fl@) | -10 | -5 | —23,75 | —72 flz)| -10 | 5] -23]-73
0/2 O e [-2] 8 [45] 7 e[ 2138 [ 46 [7
flz)| 6 | —5] 58 | 123 flz) | 102 | —4,8 | —23,75 | =72
¢
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Note: 9/20 (score total : 10/22)

0/2

2/2

2/2

2/2

(o @1 [(J2 (I3 (e s e TJ7 s [0
(o (o 2 (33 (4 s e 7 s o
(o (O [(J2 (33 14 s §6 (7 s o
Clo (01 [(J2 (33 (4 (5 Mis (7 s (o
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

Question 2

Question 3

g La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

b

La seule assertion vraie est

Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Les sept huitiémes de 96 égalent

] 109,71 approximativement.

] o0,58333....

La courbe représentative de la fonction racine carrée est

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

] s6.2.

Yy
|
I
v /i ;
Yy ]\‘ O ¥ /|
4+~ d’ 2 ~ l(' \ /
L “; T { \ 7
H—== —~Jo] I ' A
- 5T \ ' NP4 —
B O O -+ 0 [ 2=
Question 4  On souhaite programmer en python la fonction z + 3(z% — 1) — 1. Quel programme convient ?
deF 1) - def fonction(y) :
2 p— 2
y=3%x**2 def fonction(x) : g:il ¢ def f(x)
n il ] y=3*x**2.1.1 = g O y=3*x**2.1-1
y=y-1 return(x) b:a-l return(y)
retienty) return(b)
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®
Question 5 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous
Y
""
- / \
- x
ol I
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :
D;z:—d—lld z1—1—3—2 Dx0—24—3
2/2 flx) | 2 0 |14 = f(x) 1] O 0| -1 flxy|1|[ 1 [-4| O
D T -1 0 I3
flx) | 2| -1(1]2
Question 6 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement
0/2 D4 3737 ] 34s0. [] 787 (] 10637
Question 7 20 % des livres de la bibliotheque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
-1/2 14 856 ouvrages sont des manuels. E 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
20491 ouvrages sont des manuels. 2.9 % des ouvrages sont des manuels.
Question 8  On consideére la fonction f : 322 — 6z +1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :
D T -3 —25 | -2| —-1,5 T -3 -25|-2]| -1,5
2/ flz) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 = f(x) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D T -3 -25 | -2 | —-1,5 D x -3]-25]|-2]|-1,5
flz) | =7 —3,25 | 4 | 16,75 flx)] 9 7,5 3 7,5
Question 9 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
‘\\ I r
] ]
]
/
La seule assertion vraie est :
O=-15 O =14+l @ r@=3

-1/2 [ Limage de —3 par f est 2.
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Question 10  La courbe dessinée ci-dessous

est la courbe représentative de la fonction :

;,3—2‘ -— va | 1
x ID—)IB—3J.'2+2. D .E'-')-r—lo:z—l D ;EH\/:L'E+1. D T ;—2-‘1—::_'_—1
Question 11

690 éleves, cest-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans
ce lycée?

] 9s0. D4 103s. [ 460. [] 0,87 % approximativement.

Soit f la fonction définie par f(z) = —2z” + 3x + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

Question 12

z | 2345 ] 7 0 £z =) 3 15 7
F@) | =10 | =5 | =23 | =73 F@) | =102 | —4,8 | —23,75 | —72

O e 213T 45 7 0 z |—2] 3 |45] T
F(x) | =10 | =5 | —23,75 | —72 F@) | 6 | —5 | 58 | 123
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(o @h (2 (I O« s [le (7 Os (o

Do Dl 2 D3 D4 D5 D6 E]—,- DS Dg Numéro identifiant :
[Jo [ 2 CIs (4 (15 e [J7 (I8 (o
Do O3t D2 s D4 s s 7 O I

Q.C.M. de brevet.

Question 1

690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans
ce lycée?

2/2 ] 460. B 03 ] 0,87 % approximativement. [ 9s0.

Question 2 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
J
’ T
O] - \
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
T -1 0]1]3 T -4 -1]1]4 T 1[{-1[-3] -2
0/2 O flz) | -2[-1]1]2 O flzy| 2] 0 |1]4 X Fle)yj1] 0] 0 |~—1

D T 0|-2] 4 | -3

J@) |1 1 -4]0

Question 3  La courbe dessinée ci-dessous

Y
i |
\ |
= B
. \\
\ \
\ !
ll ‘
' ‘
| 1
est la courbe représentative de la fonction :
0/0 O zr Z 21‘—1. O zw it O zo va@+1. D zr 2% 322 +2.
10z Zrz+l
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Question 4 Soit f la fonction définie par f(z) = —2z2 + 3x + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :
D T =21 3 |45] 7 T -2 3 4.5 7
2/2 fz) | 6 | —5| 58 | 123 = 'f@) | -10| 5[ -23[-73
D T -2 3 4,5 T D T -2 3 4,5 7
J@) | —102 [ =48 | —23,55 | =72 F@) | =10 | —5 | —23,75 | =72
Question 5  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Yy
\
1 .‘
< /
T
\, ol T 17
== ]
——
La seule assertion vraie est :
0/2 f(0) =—-1,5. O re@ =3 O Dy = -4, + oql. [ L'image de —3 par f est 2.
Question 6  Les sept huitiémes de 96 égalent
-1/2 ' 109,71 approximativement. X s [] o0,58333.... [ se.2
Question 7 On considére la fonction f: z + 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :
D T -3 -25|-2] =15 . & -3 -25 | -2 -1,5
2/ @ [ =7| 325 4 |16, f(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D xT -3 -25|-2] =15 D T -3 -25|-2]-1,5
flx) | 46 | 2425 | 25 | 26,75 flx) | 9 7,5 3 7,5
Question 8  On souhaite programmer en python la fonction z — 3(z% — 1) — 1. Quel programme convient ?
def:inc:l(;n(y) : P EEE
b:i e def f(x) y=3*x**2 def fonction(x) :
-1/2 X a;S*b ] y=3*x**2-1-1 O y=y-1 ] y=3*x**2-1-1
S return(y) y=y-1 return(x)
return(b) Detmruly)
Question 9 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouwwages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement W
-1/2 X' 3737 O 7187 O 3450. ] 10637
Question 10  La seule assertion vraie est
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
0/2 La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.

X La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
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Question 11 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
-1/2 X 34,5 % des ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
20491 ouvrages sont des manuels. 14856 ouvrages sont des manuels.
Question 12 La courbe représentative de la fonction racine carrée est
)
]
|
: y
V A y *~
ol r d T ]
: 1 Y 7
] o =5 4 \ /
r‘l - 0 r >z = = \‘\. 7 /
. o i 4 J — oJ //
\ > T - > T
D T l oO— O

2/2 O
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Not

-1/2

0/0

2/2

-1/2

2/2

-1/2

e: 3.5/20 (score total : 4/22)

(LTI T T T
HEEEE B EEEN

+12/1/16+

Clo Bl (2 (3 (04 (35 e (7 (s (o
Clo [(Jv @2 (33 (e 5 e [J7 s o
Clo [r [J2 (38 (4 (s Cle M7 (s (o
Clo [ igl2 (33 (04 [(J5 (e 7 I8 [o

Numeéro identifiant :

/L

Q.C.M. de brevet.

Question 1

690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?

| @ .

D 0,87 % approximativement.

D 103s. 7 960.

Question 2 La courbe dessinée ci-dessous

est la courbe représentative de la fonction :
3 _ 2 — 1
T s O

10z
La seule assertion vraie est

z24+1
24+z4+1"

Q T — vz +1.

M zoa®-322+2
Question 3

[[] Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Question 4 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels.

Les sept huitiémes de 96 égalent

[] 058333.... [] 862 N s

48 % des livres d'une bibliothéque sont des mam
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

] 10637 ] 34s0.

20 491 ouvrages sont des manuels.
14856 ouvrages sont des manuels.
Question 5

109,71 approximativement.
Question 6 gas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages: Le nombre

X smr. @ 7wt
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2/2

2/2

2/2

-1/2

Question 7

EENEEEEN =S
CTT T T T —

z | 2] 3] 45 7
T(@) | =10 | =5 | —23,75 | —72
0 B2 =2 3 45 ] 7
T@ | 6 | =5 | 58 | 123

Question 8

def f(x) : a—y¥*2
def fonction(x) : y=3*x**2 def f(x) b:)z’n-l
O y=3*x**2-1-1 O y=y-1 O y=3*x**2-1-1 B
return(x) y=y-1 return(y) b;a-l
return(y) return(b)
Question 9  On consideére la fonction f :x 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :
D T -3 -25|-2]|-15 - T -3 25| -2| -15
@ | 9| 76 | 3 | 76 T(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
D T 3| -25|-2]-15 D T -3| -25 | -2 -15
7(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,15 T@ | 7| -3.25 | 4 | 16,15
Question 10  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Yy
i
7
4 I ]
T 4
/ o) C
Y | =
n \ / " o 5
P o \ / I T
" o FH— ' —+Jo| {
y T —— > T
W o/ O] - ] ]
Question 11 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
TR
\\ 1 \‘.
\\ ; '|'
- — T
v Lo § X
\
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
x -4 | -1 4 T -1]1 0 |1]3 T of-2] 4 | -3
C fl) | 2 0 4 O flx) | -2 | -1 2 D flx)|1[ 1 [ 4]0
g T 1] -1]-3] -2
F@) |1] 0 [ 0 [-1
2

O
X

+12/2/15+

Soit f la fonction définie par f(z) = 9222 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :

T —2 3 45 7
F@) | =102 | —4,8 | —23,75 | —72
& | =2.] 8 | 48 | 7
F@) | —10| -5 | —23 | —73

On souhaite programmer en python la fonction = — 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

def fonction(y) :
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On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y

Question 12

]
-
8

PF i
!
{

o

La seule assertion vraie est :
-1/2 L] 25=[-4+cl. D £(0)=

O f@) =3
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Note: 15/20 (score total : 17/22)
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(o W8 (2 O3 (4 (s (e (7 U8 [lo

o [Ch .2 (I3 (e (s e 7 8 e Numéro identifiant :
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Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére la fonction f :z — 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

O z | 8] —25] 2] 15 R 3| 25| 2] -1p
2/2 T@) | 9 | 75 | 3 | 75 F(x) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
0 = 1-=2 25 | =2 | =15 0 z | —3] —25 | 2] 15

T(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 J@) | 7| —3.25 | 4 | 16,1

Question 2  La seule assertion vraie est

La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
-1/2 La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.
D a courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 3 - On souhaite programmer en python la fonction x — 3(22 — 1) — 1. Quel programme convient ?

def:gnc:lc;n(y) : 3T -
def fonction(x) : b:i-l def f(x) y=3%x**2
2/2 O y=3*x**2-1-1 [ :3*b O y=3*x**2-1-1 O y=y-1
return(x) b;a-l return(y) y=y-1
setnru(h) return(y)
Question 4  La courbe dessinée ci-dessous
Yy
I 1,
\ [
I'.\. (ll“
5 ‘\ &
N\ .\\
‘x
I
l\
|
est la courbe représentative de la fonction :
0/0 I Iw'ﬁ——lr_—l. DA =+ 2?-32%+2. O z—va®+1 N I'—)—Iil—.
10z 2?4 +1
Question 5 690 éléves, c'est-d-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?

2/2 [ 960. (] 460. B 03

D 0,87 % approximativement.
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Question 6  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :

4

-3

x 0| -2
D FiE) [2.] 1

—4

0

Question 7 La courbe représentative de la fonction racine carrée est

>

D Qb

v
:/“ \.l‘\
71\
\ T / \
\ [ \
- - T
Nloel 4 \
\
D T -1 0 1|3 . T 1(-1|-3]| -2
flzy| =2 -1]1]2 fz)[1] O 0| -1
D T —4 -1 1 4
flz) | 2 0|14
Yy
] ?
{
I
g y
T 11
A 1
y 8 T\
+ [ = ~ ]
L1 [ > T
F - ‘ ~]O0] |
2 \
L ] ] |

Question 8  Soit f la fonction définie par f(r) = —222 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

O f(z)

z
X flz)

—2 3 15 T 0 s |21 8 |4b] 7
—10,2 | =48 | —23,75 | —72 Jx) | 6 | -5 58 | 123
-2 38 |45 | 7 ] x | -2 ] 3 | 45 7
—10 | -5 | =23 | —78 J@) | 10| =5 | -23,75 | —72

Question 9 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

[] 34s0.

Question 10 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

| EEYET [0 7187 [J 10637

E 2.9 % des ouvrages sont des manuels. % 14 856 ouvrages sont des manuels.

34,5 % des ouvrages sont des manuels.

Question 11 Les sept huitiémes de 96 égalent

|:| 109,71 approximativement.

20491 ouvrages sont des manuels.

(] 0,58333.... O se2. B o«
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Question 12 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
: - , [ ,,,,,
..... ]
X O ,,,,, == / ) z

dd

ik
f

La seule assertion vraie est :
2/2 [] r@) =3 ] 2¢=1-4+o[ H’ f(0) = —1,5. [[] L’image de —3 par f est 2.
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Note: 11.5/20 (score total : 13/22)
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A [12 (13 (Ja (Js Cle 37 (s Oo

(o Dl 2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 Dg Numéro identifiant :
Co (I (2 (33 e (35 (e @7 s o _ . ‘
(o CJn (2 (33 (14 (s (e (7 @@ls (o

Q.C.M. de brevet.

uestion 1 On souhaite programmer en python la fonction z — 3(z2 — 1) — 1. Quel programme convient ?
-3 PY progr

R def fonction(y) :
. —_—
y=3%x**2 def fonction(x) : def f(x) Z:y 12
212 [ y=y-1 ] y=3%c**2-1-1 O] y=3*x**2-1-1 L
y=y-1 return(x) return(y) b=a-1
return(y) return(b)

Question 2 On considére la fonction f: z ++ 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

0 z |-3] 25| -2 -15 W e [325] 215
2/2 @) | =7 ] —3,25| 4 | 16,75 f(z) |46 | 34,75 | 25 | 16,75
0 z | -3] 25| 2] -1,5 0 c | -3]| -25]-2]-1,5
F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 J@) [ 9| 75 | 3| 75

Question 3  La seule assertion vraie est

El La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

2/2 La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
Question 4 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
y
N = .
,} xr
-lel 1
N /
N
La seule assertion vraie est :
0/2 O r@=3. O 2y =[-4,+ ] [ Limage de —3 par f est 2. M r0)=-15.
Question 5  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [J 109,71 approximativement. ] o0,58333.... O se2 B s
Question 6 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
2/2 20491 ouvrages sont des manuels. 14 856 ouvrages sont des manuels.
. 34,5 % des ouvrages sont des manuels. 2,9 % des ouvrages sont des manuels.
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Question 7 La courbe représentative de la fonction racine carrée est

y
fl. Yy It
/I X oW . &
Y 7 2 N
~ \ / v o 2
4 2z \ » T |
F—== 1 ~+J0| { J
/ \ | / < i
> T - y T |
2/2 . 0 I D O I D ) D
Question 8  La courbe dessinée ci-dessous
Yy
| i t
‘ .
!
* |
\ \
— > T
\
|
!
| 1
{
1
est la courbe représentative de la fonction :
2 +1 23 —2r-1 - S 2
0/0 D I"‘)m. D IHT. D rz— vz + 1. x =’ -3z + 2.

Question 9  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :

x 1] -1|-3| -2 T —4 | -1]1]4 T -1 0 |1
- flx)|1] O 0| -1 D flz) | 2 0 |1]4 D flz) | -2 -1]1

2/2

T 0]-2] 4 | -3
D flxy|1| 1 |-4] 0
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Question 10 Soit f la fonction définie par f(z) = —2a? + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & foest:

O z | -2 3 |45 7 [z 28457
0/2 7@ | 6 | =5 | 58 | 123 @) | —10 | =5 | —23 [ -73
D T -2 3 4,5 7 |:| z -2 3 4,5 7
flz} | —10 [ =6 [ —23,75 | =72 flz) | 10,2 | —48 | —23,76 | -72
Question 11 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement o o
0/2 [] 7187 ] 3450. [ ] 10637. D4 3737,
Question 12 690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?
-1/2 [] 960. [ ] 0,87 % approximativement. @ 460. D4 103s.
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Note: 9/20 (score total : 10/22)

-1/2

-1/2

2/2

-1/2

2/2

Clo I [(J2 (I3 [(Ja s e 7 s [
Clo (] M2 (I3 (04 (s e 7 (18 [
Clo [ 2 s Tl s Oe K7 ills [lo
Clo Ml (2 (3 (4 (s e (7 I8 (o
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Numéro identifiant :

Q.C.M. de brevet.

Question 1

La courbe représentative de la fonction racine carrée est

Yy
|
]
4 Yy P
>~ ,‘ z 1‘
" 0.
\ / T + i l“
/ Lz N |
: Jl /| i J P 25 p O j ;I
N P4 >y T > T 1
Q ol I ) o'l O \ ]
Question 2 Soit f la fonction définie par f(z) = —2z° 4+ 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :
C T -2 3 |45 7 D % -2 3 4,5 7
flz) | 6 | -5 | 58 | 123 flz) | =10 | =5 | —23,75 | -72
D & -2 3 4.5 7 g T -2 3 4,5 7
T@) | —10,2 | —4.8 | —23,15 | -72 F@ | —10 | =5 | —=23 | —73
Question 3 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

.

Question 4

34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels.

d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

] 10637.

Question 5

@ 7187.

On considére la fonction f : z ~— 322 — 6z + 1.

Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction f est :

O
O

x | 3] —256 ] 2] -1
F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75

T | 3] 25| -2] -1,5
fz) | 7| -3.25| 4 | 16,5

X 3737 [] 34s0.

u T -3 | =25 |-2] -1,
J(z) |46 | 34,75 | 25 | 16,75

0 Rz 325 2]-15
J@) [ 9 | 75 | 3| 75

20491 ouvrages sont des manuels.
14 856 ouvrages sont des manuels.

48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
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0/0
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Question 6

Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :

O

Question 7

CTTTT T T I —

CTT T —

T —4 | -1

1

-4

fle) | 2 | O

1

4

ce lycée?

Question 8

+23/2/31+

On considére une fonetion dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
/
\ / 1\
: J- Y
\ J
5 : / 0 T ‘ I
\
z -1 0 113 T 0f-2] 4 -3
[:I flx) | -2 -1|1]2 D flz) | 1 1 —-41 0
‘ T 1|{-1]-3] -2
flz) | 1 0 0 -1

] 960. O

460. [] 0,87 % approximativement.

3

est la courbe représentative de la fonction :

Question 9

Question 10

2
DIH o441

24z +1

[ z»v22+1.

[] o058333....

O

def f(x)
y=3*x**2-1-1
return(y)

O

Les sept huitiémes de 96 égalent
M sa [ se.2.

On souhaite programmer en python la fonction = -+ 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

D IH.‘E3—21'—1
10z

def f(x) :
def fonction(x) : y=3*x**2
y=3*x**2.1-1 O y=y-1
return(x) y=y-1
return(y)
2

690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d'éléves dans

W 03

La courbe dessinée ci-dessous

M z- 2% -3 +2

D 109,71 approximativement.

def fonction(y) :

a=y**2
=a-1
a=3*b
b=a-1

return(b)
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On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

v
]

Question 11

[ L'image de —3 par S est 2.

La seule assertion vraie est :
X f(0)=-15.

[0 9y =[-4,+]. ® -1

-1/2
La seule assertion vraie est
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.

Question 12

La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
Toute droite est la courbe représentative d'une fonction linéaire.

2/2
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Note: 17/20 (score total : 19/22)

2/2

2/2

2/2

-1/2

2/2

CLLT T T T -
LTI T Tl +7/1/36+ ®

Clo BB (2 (s 4 (s e (7 8 o
E‘O D]_ I2 D3 I:I4 D5 |:|6 |:|7 Dg Dg Numéro identifiant :

LofhCllls ULl Ll Clr MLl |\ Agqu
Clo [t T2 (13 84 s (s 7 (I8 [o

Q.C.M. de brevet.

20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.

Question 1

La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
20491 ouvrages sont des manuels. ‘ 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels. I:] 14 856 ouvrages sont des manuels.

Question 2  La seule assertion vraie est

Toute dréite est la courbe représentative d*une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

¥

Question 3  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

Sy

La seule agsertion vraie est :

L] 92 = [-4, + . . J(0)=-1,5. [] L’image de —3 par f est 2. ] r@ =3

AS
Question 4 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 mrgges Le nombre

d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

[] 3450. [] wesr. @ 78w X 3737,

Question 5  On considére la fonction f: z + 322 — 62 + 1,
Le tablean de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

T z | 3] —25] 2] 1,5 M e T8-25 2] -15
F(z) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75 F(z) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75

u z | 3| 25 ] 2] 15 0 z | —3] 25| 2] -15
@) | 7| 3,25 4 | 16,75 F@ [ 9 | 75 | 3| 75
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Question 6  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
.Y
g
A
y v i
F ! e \\ . / ______ Bis
. —— N 1 ] '\\'7 e L1
o ; » i s_
o Ky ra e
2/2 D 4] : . B ¢ |:| (¢ I:I
Question 7  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 p [] 0,58333.... [] 109,71 approximativement, N s [] 862
Question 8  Soit f la fonction définie par f(z) = ~2z” -+ 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :
O [z 23 48T 7 g | 2 [ 21345 i
2/2 f(z)| 6 | —5| 58 | 123 fley | 10| -6 | —23 | -73
H z -2 3 4,5 7 ] T -2 | 8 4,5 7
flz) | -10,2 | —48 | —23,76 | —72 Flz) | —10 | =5 | —23,76 | —72
Question 9 690 éléves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?
2/2 [] 0,87 % approximativement. - 1035. [] 4e0. [ 9s0.
Question 10  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
/.
A
]y
\ e d 3
S p :
— T
X210 \
........ ]
it \
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
-m1—1—3-2 Dw—1013 I:l:cf4~114
2/2 fly| 1] 0 0| -1 flz) | -2 ] -1]1[2 flz) | 2 0 |1]4
I:‘ i -2 4 -3 ’
Fflx)|1] 1 | —-4] 0

On souhaite programmer en python la fonetion @ ++ 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

Question 11
def fonction(y) : T
N :
E:Z_l‘q def fonction(x) : y=3*x*¥Q def I(x)

2/2 - &:3*b [:l y=3*x**2.1-1 D y=y-1 EI y=3%x*¥21-1
b;a~1 return(x) y=y-1 return(y)
return(b) -~ return(y)

\K >\
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Question 12  La courbe dessinée ci-dessous

Y

est la courbe représentative de la fonction :

2
1
0/0 X z—a®—322+2 ] PG i | T

224x+1

+7/3/34+
2 -2z —1
100

[] z— va?+1.
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Note: 14.5/20 (score total : 16/22)
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Do@n (2 I8 [ 5 [Je [T [ [0
DO I:l]_ ﬂ2 D3 [:I4 I:I5 Ds D7 I:IB Dg Numéro identifiant :

(oChCle st Cle Cl7 @@L
(o [ (2 (18 (4 (15 (e &7 [18 [9

Q(_JM de _lf_)revet.

Question 1 On considére la fonction f : & — 3z% — 62 + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

I:l x -3 25| —-2|-15 I:] z -3 | -25 | -2 —-15
flx)| 9 7,5 3 7,5 flz) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75

2
/2 H z -3 =25 | -2 -156 !; z | -3} -256|-2]-15
fle) | -7 | -325 | 4 [ 16,75 flz) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
Question 2 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
92/2 [] 20491 ouvrages sont des manuels, | 14856 ouvrages sont des manuels.
D 2,9 % des ouvrages sont des manuels. 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
Question 3  On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
X i .
S ) T
B i
‘ [ I
i
/
La seule agsertion vraie est :
-1/2 DA s0)=-15 [] f(2)=3. Q L’image de —3 par f est 2. [] Ds = [—4, + 0|,

Question 4  La seule assertion vraie est

Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
2/2 La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
' La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole,
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
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Question 5 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
: {
: AN
: B I T R
\ 7 \
71
] f\ 3 et
O | \:
s \
i AY
i\
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
T —4 | —-1|1]4 T 1| -1]1-3| -2 z -1 0 [1]3
-1/2 m Fflx) | 2 0 |[11]4 b f@ |1 o]0 |-1 [ flz)| 2| -1]1]2
l:' T 0| -21| 4 -3
F@ |1 1 |40
Question 6 690 é&léves, c’est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un Iycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?
2/2 [] 9so0. & 103 [] 460. [] 0,87 % approximativement.
Question 7  Soit f la fonction définie par f(z) = 922 43z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :
I:l T -2 3 4,5 7 I:l T -2 3 4.5 7
22 F@) [ —10,2 | =48 | —23,75 | —72 T(@) | —10 | =5 | —28,75 | —72
n z -2 3 4,5 7 D z -2 8 [456]| 7
Fl@) | 10 | =5 | =23 | —73 F@ | 6 | =5 | 58 | 123
Question 8  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [] 109,71 approximativement. [] 0,58333.... ] s62 84.
Question 9  On souhaite programmer en python la fonetion @ — 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?
JoF £ - ‘ def;f;ffi;n(y) :
y=3*x**2 def f(x) def fonction(x) : beal
2/2 1 y=y-1 ] y=3%x**2.1-1 ] y=3%x*#2-1-1 ' a:3*b
y=y-1 return(y) return(x) b: {
return(y) =a-
re return(b)
Question 10  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
7
N I e l
A
T3 : ;
- : \
y 7l : A ii/ .
_ i s i £
H P el y X Y ; A
J- O 5E A R iy
— » 3 \ INIA T,
@ 2
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Question 11 48 % des livres d’une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

2/2 B 37 [] 7187 [ 10637 [] 3450.

Question 12  La courbe dessinée ci-dessous

est la courbe représentative de la fonction :

g® — 2z ~1 z?+1
0/0 ] R T ] T kT M z—2®—322+2 (1 2~ vaZ+1.
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Note: 9/20 (score total : 10/22)

(LITTTTTT
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®
Clo W8 (2 (03 (e (s Ol CI7 (s (o
DU Dl .2 D3 D4 D5 D6 D-; Dg Dg Numeéro identifiant :
(o Ot 2 Os 0+ Os Oe O s Mo 250
o (1 (2 (33 (4 (I5 OJe K7 I8 (o
Q.C.M. de brevet.
Question 1 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.
-1/2 29 % des ouvrages sont des manuels. 14 856 ouvrages sont des manuels,
34,5 % des ouvrages sont des manuels. 20 491 ouvrages sont des manuels.
Question 2 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
7 i
[ T
\ O 1 /
La seule assertion vraie est :
-1/2 @ 2-3 [ 2=14+0 [J Limagede-3parfest2. B f(0)=—15.
Question 3  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [] s6.2. B s« (] obs333.... [J 109,71 approximativement.
Question 4 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d’un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?
2/2 1 4e0. ] 960. [C] 0,87 % approximativement. W 03

La courbe représentative de la fonction racine carrée est

Question 5
Y
l
|
]
!
¥ v AN
\ / ‘I\ o1 y Y
\ / < i 4
' - < —
L i St F-F" ] o
] 197 i \ > T
[ 0 }’ D \I D . 0 i

2/2
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Question 6  On souhaite programmer en python la fonction . 3(x? — 1) — 1. Quel programme convient ?

def fonction(y) : rRCOE
— 2 H
;:y 12 def fonction(x) : y=3*x**2 def 1(x)
-1/2 g a:;;‘b D y=3*x**2.1-1 [l y=y-1 O y=3%x**2-1:1
b;a-l return(x) y=y-1 return(y)
return(b) return(y)

0/0

2/2

2/2

Question 7 La courbe dessinée ci-dessous

Yy
| ﬂ.
|
Il
' |
'\\; \
1= T
\ \
!
\
est la courbe représentative de la fonction :
e 3_9x—1
I'—’;%—l M z—®-32%+2 O z» Va?+1. [ =z =0

10x

Question 8  Soit f la fonction définie par f(z) = —222 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond a f est :

O

s |23 45 7 0 £z 2 3 15 7 i
7@ [ =10 | =5 | =23.75 | —72 T(@) | =102 | —4,8 | —23,75 | =72

Dx—234,57 .1—234,57
F@) | 6 | =5 | 58 | 123 F@) | —10 | =5 | —23 | —73

Question 9 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
\ /‘ ‘1\.
'\. J, \
i 7
. — T
\ /10| { \
't
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
T -1] 0 |1]3 z |0]-2]| 4 |-3 T -4 | -1[1]4
D fz)| 2]-1]1]2 D flzy|1] 1 ]-4]0 D flz) | 2 0 [1]4
. & 1[-1]-3]-2
flz) |1] O 0 | -1
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Question 10 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvrages. Le nombre
d'ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

-1/2 '] 34s0. ] 10637 X sm7. @ 787

Question 11  La seule assertion vraie est

Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
2/2 La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Question 12 On considére la fonction f : x =+ 322 — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

D T -3|-25]|-2[-15 [:] T -3 | -25| -2 -15

2/2 flx) | 9 7.5 3 7.5 flz) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75
D T -3 —25 | -2 —-1,5 . T -3 =25 | -2 —-15
flz) | =7 =325 4 | 16,75 flz) | 46 | 34,75 | 25 | 16,75
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. Note: 15/20 (score total : 17/22)

2/2

0/2

2/2

2/2

2/2

2/2

HENEEEE B B |
HEENE N BN +21/1/40+

(o B8l (2 (I8 4 T35 Cle 7 s [e

BO Dl MQ D3 D4 D5 |:|6 I:I7 DS I:Ig Numéro identifiant :
Clo(r 28 [4[0s Cle 17 [J8 (o
|:|O Dl D2 ['71 |:|4 |:|5 DG l:l7 DS !:\9 .......................................................

Q.C.M. de brevet.

T
Question 1 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 euvr—ajges. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement

[] 3450 X 3737 ] 7187 [] 10637

Question 2 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La. bibilothéque contient 102455 ouvrages.

20491 ouvrages sont des manuels. XI 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels. [] 14856 ouvrages sont des manuels,

Question 3 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y
PO Y 4
A
LN
X 7 AV I
o \,
N[O \
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction est :
z 11~-1]-83] -2 z 0f-2] 4 -3 z -1 0 (1]3
L f@ 1] 00 |-1 O J@ [1] 1 | 4]0 1 f@) | =2 | 1|12
D x -4 1 ~-1({11]4
F@) | 2 [0 [1[4

Question 4  Soit f la fonction définie par f(z) = —2x2 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :

I:' x -2 3 4,5 7 T -2 3 4,5 7
flz) | -10,2 | —48 | —23,75 | =72 flz) | -10] -5 23] -73
T -2 3 |45 7 x —2 3 4,5 7
O flz)| 6 | —5] 58 | 123 |:| flz) | —10 [ -5 ] 23,75 | —72

.Question 5___ 690 éleves, c'est-d-dire les.deux-tiers.des-éléves.d’un lycée-ne. travaillent-pas: Combien-y-a-t-il-d’¢léves-dang -~ - -

ce lycée ?

m 1035. [] 9s0. ] 460. ] 0,87 % approximativement.

Question 6  On considére la fonction f : & — 322 — 62 + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond & cette fonction f est :

0 © | 8] -25] 2] 15 n z | 3] 25 | 2] —1,5
F@ | 9 | 75 | 3| 75 7@ | —7 | -3,25 | 4 | 16,75
0 r | -3] 25]-2]| -156 i z | 3] 25| 2] -L5
F(@) | 46 | 24,25 | 25 | 26,75 7@y | 46 | 34,75 | 25 | 16,75




Question 7

0/0

est la courbe représentative de la fonction :

Question 8

La seule assertion vraie est :

L] r@) =3

2/2

HENENEN B B
COT T T -

La courbe dessinée ci-dessous

D z+s2®-32%+2.

Question 9

2/2

2/2

Question 10

[

Y

[] &~ Va2 +1.

+21/2/39+
— 2

-2z —1 2t +1

= = . ey e,
D € 10z D T Yo+l

On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

\

N g 1.

O~ i
; /
™, I
: /

25 =[—4,+ ool m f(0)=-15 |:] L’image de —3 par f est 2.

Les sept huitiémes de 96 égalent

B s

D 109,71 approximativement.

(] ss2 [] 0,58333....
La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
i
g
|
Y : =1 ¥
. : ] 2 \ T TRy
Y 15 ot
\ - ;i'"" ,,,,, SN 4 F
S it i S ‘ij :
/_‘:» >z y : \
- ¥ © ] [ s o e
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Question 11 La seule assertion vraie est

gl La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.
I@ Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.

Question 12 On souhaite programmer en python la fonction  ~+ 3(z% — 1) — 1. Quel programme convient ?
Y prog

def fonction(y) : R
k% :
E:Z.-l 2 def f(x) y=3*x**2 def fonction(x) :
—3%b [] y=3*x+*9-1-1 OJ y=y-1 ] =35k 1.1
b;a,- 1 return(y) y=y-1 return{x)
return(b) return(y)
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Note: 13.5/20 (score total : 15/22)

2/2

2/2

-1/2

0/2

2/2

EEEEEEE BN

® EEEEE BN &N +28/1/12+

(o @8 [(J2 (I3 (I« (s Cle CI7 Ols Ol

Clo [h 2 s a5 e O7 s o Numéro identifiant :
Co Ch (2 (33 CJ4 s e 7 [ @
E]O D] D2 D3 D4 Ds 6 D7 DB Dg .......................................................

Q.C.M. de brevet.

Question 1 On considére une fonetion dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.

Y

La seule assertion vraie est :

O r@ =3 [J Limage de —3 par f est 2. M r0)=-15 0 2, =[-4,+|

Question 2 On considére la fonction f : z — 32% — 6z + 1.
Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction foest:

O
O

-3]|-25|-2]|-15 -

B =93] =25 [—2] 13
F@) |9 | 75 | 3 | 75

T
(@) [ 46 | 34,75 | 25 | 16,75
& | —8| 48 |=2| —15
f@ | =7 -325] 4 | 16,5

T |-3]-25] 2] -1,6 0
J(x) [ 46 [2425 [ 25 | 26,75

Question 3 48 % des livres d'une bibliothéque sont des mamgas. La bibliothéque contient 3450 ouvfages. Le nombre
d’ouvrage qui nes ont pas des mangas est approximativement e

@ 0 O wer. X osmr [ 7

Question 4  La seule assertion vraie est

D La courbe représentative de la fonction cube est appelée une parabole.
Toute droite est la courbe représentative d’une fonction linéaire.
La courbe représentative de la fonction carré est appelée une ellipse.
X] La courbe représentative de la fonction inverse est appelée une hyperbole.

Question 5 20 % des livres de la bibliothéque sont des manuels scolaires actuels et 14,5 % des manuels scolaires anciens.
La bibilothéque contient 102455 ouvrages.

14856 ouvrages sont des manuels. . 34,5 % des ouvrages sont des manuels.
2,9 % des ouvrages sont des manuels. E] 20491 ouvrages sont des manuels.
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Question 6

= g def fonc:ion(y) :
def f(x) y=3%x**2 ?:?; 12 def fonction(x) :
02 [ y=3*x**2-1-1 O y=y-1 X a:S;b O y=3*x*¥2-1-1
return(y) y=y-1 b;a-l return(x)
return(y) pknrsi(h)
Question 7 690 éléves, c'est-a-dire les deux-tiers des éléves d'un lycée ne travaillent pas. Combien y a-t-il d’éléves dans
ce lycée?
2/2 [] 0,87 % approximativement. [ 9eo0. ] 4eo0. B 1035
Question 8  Les sept huitiémes de 96 égalent
2/2 [ ss.2 [] 109,71 approximativement. X sa [J o,58333....
Question 9  Soit f la fonction définie par f(z) = 922 + 3z + 4. Le tableau de valeurs qui correspond & f est :
D T -2 3 4,5 T D z -2 3 45 7
flz) | —102 | 48 | —23,75 | -T2 flx)y | -10| -5 | -23,75 | —72
2/2
- ] —2 3 4.5 7 D x -2 3 |45 7
J@ | -0 5] -23]| -73 F@) | 6 | =5 | 58 | 123

Question 10  La courbe dessinée ci-dessous

+28/2/11+

On souhaite programmer en python la fonction x 3(z? — 1) — 1. Quel programme convient ?

est la courbe représentative de la fonction :

- 241
24+z+1

e
0/0 O gL

10z

x> ad -3z + 2.

D T+ Vat+ L
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Question 11 On considére une fonction dont la courbe représentative est donnée ci-dessous.
Y
7
\ = \
\ 7 \
\|/10] \
; \
\v

Le tableau de valeurs qui correspond a cette fonction est :
T —4|-1(1]4 T 1| -1]-3[-2
2/2 D flx) | 2 0 [1]4 ! flz) |1] 0O 0 | -1 O
D @ 0l-2] 4 | -3
fz)[1] 1 ]-4] 0
Question 12  La courbe représentative de la fonction racine carrée est
Y
Jf
. 1m) Y
xr 13
O \
\ f .
\ / ] o <l
T It s @ —F
4 > T I 0

2/2 ]

Ll

e
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